Rozbiorka golebia.kst PRZEDMIAR

e

Norma STD Wersja 4.55 Nr seryjny: 16150 Uzytkownik: Biuro Obslugi Inwestycji Pawel Majkowski

Lp. | Podstawa Opis | wyliczenia [ jm. | Poszcz. | Razem
1
1|KNR 4-01 Rozbiérka pokrycia z papy na dachach drewnianych - pierwsza warstwa m2
d.1/0519-04
19.35 m2 19.350
RAZEM 19.350
2|KNR 4-01 Rozbidrka pokrycia z papy na dachach drewnianych - nastepna warstwa m2
d.1{0519-05
19.35 m2 19.350
RAZEM 19.350
3|KNR 4-04 Rozebranie konstrukcji wiezb deskowanie proste m2
d.1|0403-04
19.35 m2 19.350
RAZEM 19.350
4|KNR 4-04 Rozebranie konstrukcji wiezb dachowych prostych m2
d.1]0403-04
19.35 m2 19.350
RAZEM 19.350
5|KNR 4-01 Rozebranie elementéw stropéw drewnianych - belek stropowych o przekroju  |m
d.1|0429-07 do 300 cm2
18 m 18.000
RAZEM 18.000
6/KNR 4-01 Rozebranie $cianek drewnianych wraz z drzwiami (szt. 3) m2
d.1|0427-05
49.92 m? 49.920
RAZEM 49.920
7|KNR 4-01 Wykopy o $cianach pionowych przy odkrywaniu odcinkami istniejacych funda- |m3
d.1|0104-02 mentoéw o glebokosci do 1.5 m w gruncie kat. Il
- do glebokosci 0,5 m
2.25 m3 2.250
RAZEM 2.250
8/KNR 4-01 Rozbi6rka elementéw konstrukcji betonowych niezbrojonych o grubosci ponad |m3
d.1|0212-02 15cm
analogia Rozebranie posadzki kamiennej/betonowej
.|obmiar = 17,5 *0,15 = 2,62 m3
2.62 . m3 2.620
RAZEM 2.620
9|KNR 4-04 Rozebranie taw fundamentowych oraz muréw z kamienia o grubosci ponad 40 |m3
d.1|0203-09 cm na zaprawie cementowej ponizej terenu
2.25 : ] m3 2.250
RAZEM 2.250
10 Dostawa mieszanki piaskowo-zwirowej do zasypania wykopow (obj. fundamen-{m3
d.1 tow) /
2.25 m3 2.250
’ g RAZEM 2.250
11|KNR 4-01 Zasypanie wykopow ziemig z ukopow z przerzutem ziemi na odlegto$¢ do 3 m |m3
d.1|0105-02 i ubiciem warstwami co 15 cm w gruncie kat. |l|
4.50 m3 4.500
, RAZEM 4.500
12|kalk. wiasna |Rozbiorka/demontaz pozostatych elementow wyposazenia kpl.
d.1
1 kpl. 1.000
RAZEM 1.000
13{kalk: wiasna |Roboty geodezyjna - wykonanie mapy kpl.
d.A
1 kpl. 1.000
g : RAZEM 1.000
14{kalk. wlasna |Transport i utylizacja drewna m3
d.1 ;
(49,92+19,35*2)*0,04-+ 18 *0,3*0,1 = 4,08
4.08 m3 4.080
i = RAZEM 4.080
15]kalk. wtasna |Transport i utylizacja gruzu m3
d.1 Obmiar 2,62 +2,25 = 4,87 m3
4.87 : : m3 4.870
RAZEM 4.870
16|kalk. wiasna |Transport i utylizacja papy m3
d.1 Obmiar 19,35* 2 *0, 002 = 0,077
0.077 m3 0.077
i RAZEM 0.077

N




